



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Агентства по спорту и физической культуре Пермского края

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя Агентства по спорту и физической культуре Пермского края обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотреблении должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что в декабре 2007 года, обвиняемый, являясь должностным лицом, заключил государственный контракт с Обществом с ограниченной ответственностью на оказание услуг по проживанию участников учебно-тренировочного сбора по спортивному ориентированию на сумму более 247 тысяч рублей и два договора: аренды снегохода «Буран» и по подготовке трасс для спортивного ориентирования на общую сумму 200 тысяч рублей. Не проверив выполнение обязательств по контракту и договорам, обвиняемый подписал документы на основании которых, обществу из бюджета Пермского края были перечислены более 447 тысяч рублей. Не выполнив свои обязательства общество, не имеющее ни имущества, ни денежных средств, фактически прекратило свое существование.

Также в период с ноября 2006 года по сентябрь 2007 года обвиняемый злоупотребляя должностными полномочиями, решил приобрести за счет средств краевого бюджета спортивный инвентарь для спортивного клуба учредителем и директором которого является его супруга.

С этой целью он заключил несколько договоров купли-продажи и государственных контрактов с Обществом с ограниченной ответственностью на поставку для государственных нужд различного спортивного инвентаря и оборудования якобы для обеспечения тренировочного процесса спортсменов-инвалидов.

В указанные периоды инвентарь и оборудование, оплаченные из бюджета на общую сумму более 1 миллиона 220 тысяч рублей, поставлялись в спортивный клуб супруги, где в коммерческих целях использовался до 7 октября 2009 года, а затем были изъяты следователями следственного управления и возвращены в Агентство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/820035>